
２４年度 ２３年度 ２４年度 ２３年度 ２４年度 ２３年度

Ａ 272 289 Ａ 161 182 Ａ 100 107  

Ｂ 360 402 Ｂ 379 419 Ｂ 324 347

Ｃ 52 28 Ｃ 96 86 Ｃ 155 121

Ｄ 10 9 Ｄ 23 18 Ｄ 35 24

Ｅ 31 51 Ｅ 64 76 Ｅ 112 175  

無 1 90 無 3 4 無 0 11

指標 1.15 1.19 指標 0.77 0.84 指標 0.41 0.50

Ａ 176 209 Ａ 179 194 Ａ 212 196

Ｂ 344 403 Ｂ 373 409 Ｂ 357 406

Ｃ 105 64 Ｃ 87 83 Ｃ 100 111

Ｄ 14 13 Ｄ 18 17 Ｄ 28 19

Ｅ 87 90 Ｅ 66 78 Ｅ 26 48

無 0 6 無 3 4 無 3 5

指標 0.78 0.93 指標 0.84 0.87 指標 0.86 0.83

Ａ 97 105 Ａ 134 163 Ａ 78 94

Ｂ 320 396 Ｂ 337 380 Ｂ 298 377

Ｃ 216 170 Ｃ 136 103 Ｃ 224 175

Ｄ 25 22 Ｄ 28 22 Ｄ 42 33

Ｅ 63 82 Ｅ 88 110 Ｅ 84 101

無 5 10 無 3 7 無 0 5

指標 0.34 0.50 指標 0.57 0.71 指標 0.20 0.41

Ａ 72 78 Ａ 96 123 Ａ 85 119

Ｂ 258 297 Ｂ 290 343 Ｂ 357 411

Ｃ 283 264 Ｃ 194 174 Ｃ 156 112

Ｄ 57 56 Ｄ 47 37 Ｄ 24 21

Ｅ 56 86 Ｅ 99 98 Ｅ 98 115

無 0 4 無 0 10 無 6 7

指標 0.01 0.10 指標 0.27 0.43 指標 0.44 0.63

Ａ 114 119 Ａ 115 122

Ｂ 308 350 Ｂ 344 372

Ｃ 109 101 Ｃ 131 102

Ｄ 25 27 Ｄ 27 24

Ｅ 168 181 Ｅ 108 155  

無 2 7 無 1 10  

指標 0.52 0.55 指標 0.54 0.59

青

24年度指標 白　

1.08 黄　

0.82 赤

0.79

0.8

0.56

0.84

0.33

指標マイナス０．１８以上

１　設問１２以外数値が下がっています。特に設問２，３，８，９，１３，１４が大きく下がっています。

２　設問１は若干下がりましたが８７．２％の保護者が肯定的な評価をしています。

３　設問６．８，９．１１．１４の評価が２年続けて上がってきましたが今回は下降に転じました。

71.9

63.3

76.4

６　保護者が本校に望むものとして「基礎学力をつけること」の数値が高く，比率で表すと８３．４％になります。

４　設問１２は３年続けて上昇しており、７８，７％の保護者が肯定的な評価をしています。

教育方
針をわ
かりや
すく伝
えてい
る。

５　設問４の評価が低いままであり、家庭への連絡や情報提供の方法を工夫する必要があります。

＊指標については，
（２＊Ａ＋１＊Ｂ－１＊Ｃ－２＊Ｄ）／Ｎ
　を計算してあります。

心身健康教育の充実

指標プラス

指標マイナス０．１以下

指標マイナス０．１～０．１８

55.8

73.4

２４年度％

本
校
に
望
む
も
の

奉仕・体験活動の充実
文化・スポーツ活動の充
実
広報活動の充実

項　　　　目

基礎学力をつけること

大学受験指導

豊かな人間性の育成

14

12

70.7

8

83.4

7

4

子ども
をよく
理解し
てくれ
てい
る。

子ども
は，学
校生活
に満足
してい
ると思
う。

学習環境
という面
で学校の
施設・設
備は充実
してい
る。

生徒の
安全面
や健康
面の配
慮がな
されて
いる。

1

2

3

11

Ａ：よく当てはまる Ｂ：やや当てはまる Ｃ：あまり当てはまらない Ｄ：全く当てはまらない Ｅ：わからない 無：その他

回答数
設　　　問

6

回答数

5

保護者による学校評価　集計結果
平成２４年１２月実施

有効回答者数Ｎ　７２６名（回答率７４．５％）　　（昨年度　７８５名（回答率８１．３％））

設　　　問
回答数

設　　　問

13

9

10

保護者か
らの連絡
や相談に
適切に対
応してく
れる。

学習指
導に真
剣に取
り組ん
でい
る。

生徒指
導に真
剣に取
り組ん
でい
る。

進路指
導に真
剣に取
り組ん
でい
る。

落ち着
いてい
て，雰
囲気の
良い学
校であ
る。

来校者
を快く
迎え入
れる雰
囲気が
ある。

進路に
ついて
の情報
をよく
知らせ
てくれ
る。

人間として
の基本的な
倫理観や規
範意識を生
徒に身につ
けさせよう
と努めてい
る。

家庭への
連絡やｺ
ﾐｭﾆｹｰｼｮﾝ
を積極的
にしてい
る。

35

6.5

２３年度％

67.1

71.7

61.4

42.4

33.4


